
ЗУСТРІТИСЯ З БОГОМ  -  4 ДУХОВНІ ЗАКОНИ 
 
 

 
 

 

Він хоче запропонувати вам Свою любов, Свій мир, нове і багате життя. 
 

 " ак бо Бог полюбив світ, що дав Сина Свого Однородженого, щоб кожен, хто вірує в 
Нього, не згинув, але мав життя вічне. " Від Івана 3:16 

 " І мир Божий, що вищий від усякого розуму, хай береже серця ваші та ваші думки у 
Христі Ісусі. " До филип'ян 4:7 

 " Я (Ісус) прийшов, щоб вівці мали життя, і мали його повне " Від Івана 10:10 
 

Чому ж тоді так багато людей не відчувають рясного життя і миру, які приходять від 
Божої присутності в їхньому житті? 

 

 
 

 

Бог створив людину для того, щоб вона жила в близьких стосунках з Ним. 
Людина не робот, вона створена вільною, з власною волею. 
Але своїм вільним вибором людина відмовляється залежати від Бога. 
Ця воля, що характеризується байдужістю або відмовою від Бога, є проявом 
того, що Біблія називає гріхом. 
 

 " Але саме твої злочини відділяють тебе від твого Бога, саме твої гріхи ховають 
Його обличчя від тебе і не дають Йому почути тебе. " Ісая 59:2 

 " Бо заплата за гріх смерть " До римлян 6:23 

 " бо всі згрішили, і позбавлені Божої слави " До римлян 3:23 
 

Прірва між Богом і людиною нездоланна, бо Бог святий, а людина грішна. Але чи 
можемо ми все ж спробувати перетнути її? 

 
 

 

Всі людські спроби перетнути цю прірву приречені на невдачу. Добрі справи, 
релігія, філософія і добра мораль є недостатніми, оскільки вони не вирішують 
фундаментальної проблеми людини - її гріха. 

 

 " Бо ви спаслися благодаттю, через віру. І це не від вас самих, а дар Божий. Не від 
діл, щоб ніхто не хвалився " До ефесян 2:8-9 

 " Бо ніхто не виправдається перед Ним ділами Закону, бо пізнання гріха приходить 
через Закон " До римлян 3:20 

 

Отже, виходу немає! Чи існує засіб, рішення цієї проблеми? 

 

 
 

 

Сам Бог приходить на землю в особі Ісуса Христа і терпить замість нас 
покарання, на яке заслужив наш гріх: смерть. 
На хресті Він помирає замість нас і стає мостом, дверима, шляхом, який 
дозволяє нам наново відкрити наші стосунки з Богом. 
 

 " А Бог доводить Свою любов до нас тим, що Христос умер за нас, коли ми були ще 
грішниками. " До римлян 5:8 

 " Ісус сказав йому: "Я є дорога, істина і життя. Ніхто не приходить до Отця, як тільки 
через Мене. " Від Івана 14:6 

 " Один бо є Бог, і один Посередник між Богом та людьми, людина Христос Ісус, що 
дав Самого Себе на викуп за всіх. " 1 Тимофію 2:5-6 

 

Тепер є шлях, міст через прірву. Але знати це, і навіть вірити в це, недостатньо ... 
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Тепер є міст над прірвою. Ісус Христос є цим мостом, цим шляхом, і Він 
запрошує нас наново відкрити наші стосунки з Богом. 
З цим вільним вибором я можу залишатися в бунті і розлуці, або ж я можу 
відчути мир, Боже прощення, життя в достатку і вічне життя. 
 

 " Усім, хто прийняв Його (Ісуса Христа), тим, хто вірує в Його ім'я, Він дав силу стати 
дітьми Божими, народженими не з крові, не з волі плоті, не з волі людської, а з 
Божої. " Від Івана 1:12-13 

 " Ось Я стою під дверима і стукаю. Коли хто почує голос Мій і відчинить двері, 
увійду до нього і буду вечеряти з ним, і він зі Мною. " Об явлення 3:20 

 

На чиєму ти боці? Чи хочеш ти відкрити двері свого серця для Ісуса? Як ти можеш це 
зробити? 

 
 
Щоб зустріти Бога, достатньо просто поговорити з Ним. Він знає тебе, твоє серце і твою щирість. 
Молитва і є цим діалогом. Визнаю свою гріховність і бажання покаятися, відвернувшись від гріха; Я кажу йому, що вірю в 
подвиг Ісуса на хресті, який своєю смертю став моїм особистим спасителем, і запрошую Його увійти в моє життя за 
допомогою Святого Духа. 
 

Чи хотіли б ви молитися до Бога з усією щирістю? 
Наведена нижче молитва - це не формула, яку потрібно повторювати слово в слово, а зразок, який допоможе 
вам. Важлива не форма молитви, не використані формули, а ваша щирість і бажання наблизитися до Бога. 
Своїми словами висловіть потребу в Його прощенні, свою віру в Ісуса Христа і бажання запросити Його у своє 
життя. 
 
" Господи Ісусе, дякую Тобі за Твою любов і за те, що Ти прийшов у світ, щоб померти за мене. Я визнаю, що 
досі жив власним життям без Тебе і тим самим згрішив проти Тебе. Прости мене. 
Тепер я хочу довіритися Тобі і запросити Тебе увійти в моє життя через Твого Святого Духа, щоб 
керувати ним. 
Дякую, що простив мої гріхи. Зроби мене такою людиною, якою Ти хочеш мене бачити. 
Дякую за те, що Ти зробив для мене на хресті, і за Твою благодать, яка прощає мене і дарує мені це нове 
життя. Амінь. " 
 
Ти щойно помолився і прийняв Ісуса Христа у своє життя : 
 

 Ти можеш бути впевнений що Ісус є в тобі і увійшов у твоє життя через Святого Духа. 

" Бог дав нам життя вічне, і це життя в Його Сині. Хто має Сина, той має життя, а хто не має Сина Божого, той не 
має життя. Я написав вам це, щоб ви знали, що ті, хто вірує в ім'я Сина Божого, мають життя вічне. "  

1 Івана 5:11-13 
 

 Не покладайтеся на свої почуття. Божі обітниці в Біблії незрівнянно надійніші за наші враження. 
" Усе Писання Богом надхнене, і корисне до навчання, до докору, до направи, до виховання в праведності,щоб 
Божа людина була досконала, до всякого доброго діла готова. "     2 Тимофію 3:16-17 

 
 Читайте і роздумуйте над Біблією, починаючи з Євангелія від Івана. Це ваша "духовна їжа". 

" Не хлібом самим буде жити людина, але кожним словом, що походить із уст Божих. "    Від Матвія 4:4 
 

 Регулярно моліться. 
" Ні про що не турбуйтесь, а в усьому нехай виявляються Богові ваші бажання молитвою й проханням з подякою. " 
До филип'ян 4:6 

 

 Приєднуйтесь до тих, хто також довірив своє життя Ісусу Христу в церкві, де шанують Ісуса Христа і 
викладають Його Слово. 
" І вони перебували в науці апостольській, та в спільноті братерській, і в ламанні хліба, та в молитвах."  Дії 2:42 

 

" Піклуймося один про одного, щоб заохочувати до любові та добрих справ. Не покидаймо нашу громаду, як це 
роблять деякі, але підбадьорюймо один одного. " До євреїв 10:24-25 

 
 
 

У вас є питання? Де знайти церкву?      courrier@choisislavie.com 
                      www.choisislavie.com 
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